



Разыскиваемый в Лысьвенском районе юноша найден погибшим

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается проведение процессуальной проверки по факту безвестного исчезновения 17-летнего жителя Лысьвенского района.

В ходе проведения широкомасштабных поисковых мероприятий, участие в которых принимали сотрудники регионального следственного управления СК России, полиция, волонтеры и местные жители, 18 октября 2022 года в водоёме было обнаружено и поднято тело юноши. В ходе осмотра тела погибшего с участием специалиста, внешних признаков насильственной смерти не обнаружено.

В настоящее время следователем следственного отдела по городу Лысьва совместно со следователями-криминалистами следственного управления проводится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, проводится комплекс иных проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза, в ходе которой будет установлена причина смерти юноши. По результатам проверки следователем будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1732309>